

MØTEBOK

Organ	Partssamansett utval
Møtestad	Hordaland - Scandic Flesland Airport Hotel
Møtedato	20.09.2018
Kl.	17:30 – 18:00

Faste medlemer til stades:

Jenny Følling, Sp – Sogn og Fjordane
Anne Gine Hestetun, Ap – Hordaland
Pål Kårbø, Uav – Hordaland
Silja Ekeland Bjørkly, H – Hordaland
Dagmar Reutz Hillestad, LO - Hordaland
Tore Andersen, YS – Hordaland
Marius Kjørmo, Akademikerne – Hordaland

Forfall til møtet:

Hilmar Høl, Ap - Sogn og Fjordane
Hilde Kvamsås Aa, Unio – Sogn og Fjordane

Varamedlemer til stades:

Åshild Kjelsnes, Ap – Sogn og Fjordane
Benedicte Meyer, Unio - Hordaland

Til stades med møte- og talerett:

Prosjektleder Rune Haugsdal

Sekretariat for møtet:

Svein Hågård og Marit Silje Husabø

Ingen merknader til innkalling og sakliste.

Partssamansett utval valde møteleiaren og Dagmar Hillestad til å godkjenne møteboka på vegner av organet.

SAK 5/18 Skriv og meldingar partssamansett utval

Følgjande skriv og meldingar vart handsama:

- 5: Budsjett- og rekneskapssystem for Vestland fylkeskommune
- 6: Løns - og personalsystem for Vestland fylkeskommune
- 7a og b: Sak- og arkivsystem for Vestland fylkeskommune
- 8a-e: Politisk organisering i Vestland fylkeskommune - fase II
- 9: Mellombels felles sak og arkivsystem for Nye Vestland fylkeskommune fram til 1.01.2020
- 10: Møteplan for informasjons- og drøftingsmøte hausten 2018 og 2019
- 11: Vestland fylkeskommune - overordna organisering av fylkesrådmannen sin stab
- 12: Organisering av tannhelsetenesta - merknad frå info- og drøftingsmøtet 13.09.18

SAK 6/18 Overordna administrativ organisering i Vestland fylkeskommune

Dette gir følgjande VEDTAK:

Partssamansett utval har ikkje merknader til prosjektleiaren si tilråding til fellesnemnda.

SAK 7/18 Møteplan for partssamansett utval haust 2018 og 2019

Dette gir følgjande VEDTAK:

1. Partssamansett utval vedtek møteplan for haust 2018 slik den føreligg.
2. Partssamansett utval vedtek møteplan 2019 slik den føreligg.